

# BÁJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.  
FERENCZKÉRTÉK 2. SZÁM

Feliratok szerkesztője és felelős kiadó:  
Dr. KHEZY LEHEL

Felvétel: negyedéves 5 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő  
ELŐFIZETESI ÁRAK

## Gróf Bethlen István.

Politikai közéletünket meglehetősen uralja az az ellentét, mely a NEP és gróf Bethlen István között fennáll.

Az ellenzéki lapoknak az a kegyerük, hogy a mindenkori kormány ellen dolgozzanak, igazságot, ebben a harcukban a nép alsóbbrendű ösztöneire támaszkodnak s szemrebbens nélkül készek arra, hogy bálványt faragjanak abból az emberből, a kint „mint a kormánypartii rendszer atyját” tíz éven át, de szinte órák előtt a legdurvábban támadták.

Gróf Bethlen István kétségkívül nagy hóponya, aki nehéz körülmények között kitűnő szolgálatot tett hazájának: a kilenczék nehéz korszakából ugyszólván tisztán kormányzati művészetével vezette ki a nemzetet, de viszont munkatársainak helytelen megválasztásával olyan nehéz helyzetbe hozta az országot, hogy a kormányt szinte máról holnapra kellett ott hagynia.

Ha a kormányzás művészetének a lényege az „előrelátás”; ebből Bethlen igen gyenge kalkulust tudott csak magának biztosítani.

Lehet, hogy a gazdasági viszonyok rendkívüli rosszabbodását mások sem láthatták volna előre, de viszont azok nem is pályáznak a providenciális államférfiu címére.

Egy bizonyos; gróf Bethlen István politikai iskolát teremtett, az erdélyi Martinuzzi-politika modern kiadását; úgy látszik azonban ez a politika ma már nem vált be s ma a politikai súlypont eltolódott a nagy magyar Alföldre és a Dunántulra.

A tíz éves Bethlen kormányzás alatt sokan kerültek fontos pozícióba; a konzervatív hajlandóságú magyar dicsenti társadalom megszokott tekintélyiszteletével néz a tíz esztendői miniszterelnöki multra s nehezen tud hozzászokni ahhoz, hogy itt egy új generáció változott korszakot tör új utat a magyar politikai, gazdasági és társadalmi életben. Pedig ez olyan tény, melylyel mindenkinek számolni kell.

Egyebként meggyőződésünk, hogy gróf Bethlen István sokkal okosabb ember, hogy sem az ellenzéki lapok mostani bálványfaragását komolyan vegye.

A magyar politikai élet ismer

eseteket, amikor igazán nagy egyéniségek nem tudtak érvényesülni.

Vegyük csak gróf Apponyi Albert életét. Kétségteleül egyike volt a magyar történelem legnagyobb alakjainak, nagy habsburgista is volt s mégsem tudott sohasem a háboru előtt, sem azután miniszterelnök lenni.

Kossuth Ferenc elég jóba volt Ferenc Jozseffel, mégsem lett belőle miniszterelnök.

Mi valahogy úgy érezzük, hogy

## A Nemzeti Egység Pártjának képviselői a fagykarak és gazdaadósságok rendezését sürgetik.

A Nemzeti Egység Pártjához tartozó képviselők feliratot intéznek a kormányhoz, amelyben felhívják a kormány tagjainak figyelmét a legsürgöbben megoldandó két prob-

gróf Bethlen István nagyobb szolgálatot tett volna nemzetének, ha nem dobta volna magát oda a napi politika játékszerének s nem adta volna át magát egy nem is kétes kimeneteli politikai kártyajáték nagy adójának.

Egy bizonyos és pedig az, hogy új politikai rendszer előestéjén vagyunk, mely érezetnie fogja hatását a vidéki köz és társadalmi életben is.

Aki sikeresen óhajlja szolgáltni a magyar jövőt, annak ehhez a kor-szellemhez kell alkalmazkodni.

## Már Amerikának sem tetszik Japán ázsiai előnyomulása.

Mukdeni jelentés szerint a japánok nyolc kinsit halálra ítélték és nyomban ki is végezték őket. Az volt a vád ellenük, hogy részt vettek Mazukata japán rendőrezredes meggyilkolásában.

A japán előnyomulást és terjeszkedést természetesen nem nézi jó szemmel Amerika. Japán azonban nagyon jól tudja, hogy az Egyesült Államok nem fogják élükre állítani

a dolgokat, éppen ezért Tokióban nem tulajdonítanak jelentőséget Amerika törekvéseinek, amelyek arra irányulnak, hogy megvizsgálják: összeegyeztethető-e Japán magatartása Észak Kínában azokkal a megállapodásokkal, közük a híres kilenc-hatalmi megegyezéssel, amelylyel a nagyhatalmak Kína jogállását és kínai területen való érdekeiket szabályozták annak idején.

## Egész Európában

rossz szemmel nézik a cseh—orsz biztonsági szerződést.

Az orosz mételeyt Középeurópára zudítja a csehok nagyszlav politikája.

Benes cseh külügyminiszter megkötötte a cseh orosz barátsági és biztonsági szerződést. Rábirta az orosz külpolitika vezetőit arra, hogy nagyobb érdeklődéssel forduljanak a középeurópai kérdések felé, ezek között is az osztrák függetlenség

megvédésének kérdése felé. Ausztria függetlensége Csehországnak végtelen fontos, mert ha Németország bekebelezi Ausztriát, úgy már magában ez a tény is halálos csapás lenne Csehországra.

A szerb politika egyáltalán nincs

elragadtatva a cseh-orosz viszony megerősödésétől, minthogy Szerbia hivatalosan ma is még a régi cári Oroszországot ismeri el.

Romániában majdnem hasonló a helyzet, Romániának sem lehet inyére, hogy a csehek és oroszok olyan nagyszlav politikát kezdjenek, amely ha egyelőre nem is kifejezetten, de a valóságban annál inkább rá tenné a hurkot a győzelmé mórarában kéjelgő Nagyrománia nyakára.

Az olasz politika, ép úgy, mint a német birodalom vezetősége nem nézi jó szemmel azt, hogy a jelentektelen cseh állam a Szovjetet behu-colja Közép-Európába és kiterjessze a Szovjet befolyását nemcsak a Balkánra, hanem Közép-Európára is.

## Kegyelmet kapott Hock János.

Hock János hét havi raboskodás után a kormányzó születésnapján tegnap kegyelmet kapott. Hock János 1934. november 6-án betegen kezdte meg börtönbüntetésének kitöltését. Mikor a 75 éves ösz papot értesítették a kormányzó legfelsőbb intézkedéséről, könynyezve kérte, hogy az örömhírről azonnal értesítthesse Budapestben lakó öccsét.

A beteg Hock Jánost a börtön nagyon megviselte, de kijelentette, hogy a börtön nem lehetett rá büntetés, mert bűntudat nem győzörtlte.

## Nemcsak kanyaró, már gyermekparalízis is van Baján.

Jelentette a Baja-Bácska, hogy múlt hét pénteken kanyarójárvány miatt bezárták a zárdát osztott elemijét.

Dr. Zákány Andor tisztifőorvos munkatársunknak adott nyilatkozatában jelentette, hogy 18 kanyarós gyermekbetegedés van Baján bejelentve, valószínű azonban, hogy a betegek száma több ennél, de az esetek majd mind esetben könnyű lefolyásnak. A kanyarós gyermekek majd mind 8 év körüliek.

A kanyaróál azonban nagyobb

## Alkalmi ajándékok

**SZIKLAI MÁRTON**  
 órás és ékszerésznei.  
 Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.  
 Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

aggodalomra ad okot, hogy jelentkezik Baján a gyermekparalízis. Eddig csak egy, his gyermekben tapasztalták és pedig a Kálmán király utcában. A gyermeket szülőivel együtt a kórházba vitték és minden óvintézkedés megtörtént, hogy a ragály továbbterjedését minél előbb megakadályozzák.

### Bajai kirándulók utaznak Bulgáriába és Törökországba.

A „Baja-Bácska Közművelődési Egyesület” terube vett bulgáriai és törökországi társasutazása méltán nagy érdeklődést keltett. Mindenki lelkében ott él az utazási vágy, az idegen tájak és emberek iránti kíváncsiság és igen gyakran csak a „hívdány anyagaik” akadályozzák meg e vágyak kielégítését. Ez az utazás azonban olyan kevés pénzt szivattyuz ki az erszényből, hogy egészen biztos sokan sietnek a kirándulók csoportjába.

Fohozzák az érdeklődést azok a képek is melyek a Reich Farhas Fia-cég gyönyörű kirakataiból hívják, csalogatják a járókelőket: gyerekek, ennyi szépel, ilyen ritka látnivalókkal vár benneteket az Alduna, Várna, a „Fekete-tenger gyöngye”, Stambul, a világ legfestőibb városa. Azt hisszük, hogy ezek a képek sok ember lelkében az utazás oldalára billentették a habozás mérlegének ingadozó mutatóját.

### Bajáról és a megyéből 130 gazda vesz részt a kisszállási vándorgyűlésen.

A vármegyei gazdasági felügyelőségnek a Bácsmegeyi Szarvasmarhatenyésztő és Lótenyésztő Egyesületekkel karöltve rendezendő gazda vándorgyűlése iránt élénk érdeklődés nyilvánult meg. A bácskai vándorgyűlés Kisszálláson lesz június 22-én. A jelentkezési határidő mind Baja városánál, mind Bácsbodrog vármegyénél lejárt. Bajáról és Szentistvánról tizenkét tagu küldöttség vesz részt a vándorgyűlésen, a bács-

kai községekből százhusz gazda nevezett be.

A bajai résztvevőket dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnok vezeti, a vármegyeieket Sárli Elek gazdasági felügyelő. A bajaiak és a közeli községek küldöttsége a délelőtt fo-

lyamán három Mávaút autóbusszal indul a vármegyei háza, illetve a Petyerity fele vendéglő elől.

A vándorgyűlésnek egész napos programja lesz s azon dr. Szabó-Szabovljévit Dusan kormányfőtanácsos alispán elnököl.

### Megtörtént a szentferencrendi plébánia templom új orgonájának hivatalos átadása.

A szentferencrendi templom új orgonájának használatba vétele már pünkösd vasárnapján megvolt, a hivatalos átadás pedig tegnap történt meg a szakértők jelenlétével. Az átadáson a franciskánusok két legnevesebb zenésze, dr. P. Szabó Polykárp szolnoki plébános, az egyetlen zenei doktorátussal bíró franciskánus lelkész és P. Pethő Lénárd, a Magyarországi Szent Ferenc Rend Szűz Mária Tartományá-

nak budapesti házfőnöke jelent meg. Jelen volt ezenkívül Angster József pécsi orgonaváros, az új orgona készítője és Schmidt József főkantór.

A neves orgonaszakértők teljes megelégedésüket fejezték ki a vizsgálat eredményét illetőleg és elismeréssel vélekedtek a remek hangszerről, melyhez hasonló a környékben, de általában a vidéken is alig található.

### Az OTT a közeljövőben folyosítja a BSE-nek az uszópályára az 1600 pengőt.

A kiutalás dr. Reményi Schneller Lajos intervenciójára történt.

Régóta vajudó kérdése sportlétkünknek a mostoha viszonyok között tengődő uszósport, melynek nemcsak mint versenysportnak, de mint testnevelésnek is elsőrangú szerepe van. Uszópálya hiányában parlagon heverő igazán értékes tehetségek lellődtek el, nem volt versenyéki lehetőség, nem volt tréner. Az uszósport fellendítését a BSE.

tűzte programjába és anyagi fedezete nem lévén, Baja város agilis képviselőjének közbenjárását kérte az Országos Testnevelési Tanácsnál, akinek intervenciójára hamarosan értesítés érkezett az OTT-tól, hogy 1600 pengő segílyt a közeljövőben folyosítanak. Értesülésünk szerint az uszópálya építése a közeljövőben megkezdődik.

### Csontovány Tivadar művészetének útja.

Lehel Ferenc, a neves magyar esztétikus nivós előadása a Bajai Nemzeti Kaszinóban.

Lehel Ferenc neves esztétikusunk kevés, de a szépért, a művészetért lelkesedni tudó közönséget szórakoztatott tegnap Csontovány Tivadar életének, világnézetének és művészetének ismertetésével.

Csontovány egy sokoldalú, teremtő erejű, különleges tehetségű művész volt. Bizonyára zárkózott természetű, szigorú életfelfogása és művészi nagyvonalúsága volt az oka, hogy a közönséget nem tudta meghódítani.

Csontovány kereskedő volt, de nyugtalan tudni- és alkotni vágyása nem hagyta pihenni. Jogi pályára ment, majd megszerezte a gyógy szerízmesterj oklevelet is. Negyven éves volt, amikor megállapította művészi készségét, sőt hívatottságát, külföldre ment tanulmányozni a nagy mesterek alkotásait. Nem volt megelégedve Rafael művészetével sem. Ő a természet, az élet nyilvánulását a valóság megkapóbb erejével akarta vászonra vetíteni. Ezért

menten minden művészeti irányzattól egyéni meglátása, művészi felfogása szerint dolgozott. Minden alkotása művészi lelkének, egyéni érzésvilágának tükröződése. Vértel impresszionista nyugtalan lelkének minden tuzzásával. Különösen szerette a nagyméretű vásznakot, hogy csapongó képzeletének minél nagyobb szabadságot biztosíthasson.

Csontovány valóban olyan művészi hívatottsággal s olyan megkapóan egyéni kifejező és jellemző erővel dolgozott, hogy művészettörténetünkben egy új irány, egy új felfogás uttorjje lett. Az ő egyéniségének és alkotásainak tanulmányozása a művészi magasság légkörével telíti lelkünket.

Lehel Ferenc mély hozzáértésről tanuskodó kellemesen szórakoztató előadásáért csak hálás elismeréssel adózhattunk.

### Beiratások a Liszt Ferenc-Kőr áll. eng. zeneiskolában.

A beiratások a Liszt Ferenc-Kőr zeneiskolában június 18—19-én és június 27-én délelőlt 8—12-ig és délután 2—4 ig folynak. Be lehet iratkozni a zongora-, hegedű-, gordonka-, (csello) gordon-, (nagybőgő) magánének- és zeneszerzési főtanszakokra. A beiratási díj szeptemberben is fizethető. Mindenről bővebb felvilágosítást nyújt a Zeneiskola igazgatósága.

### Uj helységnévtáblák és irányjelzők az utakon.

Az összesen 4400 km. állami utak, valamint 6000 km hosszúságban a nagyobb forgalmu th. közutak mentén, uj, nagybetűs, jól olvasható nagy helységnévtáblákat állítanak föl. Az utelágazásoknál mindenütt a nemzetközi forgalomban szokásos kivételű utirányjelző táblákat helyeznek el.

A nagyobb forgalmu utakat megszómozják, hogy a magyarul nem tudó külföldiek tájékozódását ezzel is elősegítsék.

### HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

**A melegtől óvja magát B R U S Z T - f é l e VENTILLÁTORRAL!**

Irodában, konyhában és lakásban kevés pénzért megbecsülhetetlen szolgálatot tesz!

**KOVÁCS** **VALÓDI** **MUSZOVONÉL**  
**lendamaszt**  
 asztalterítők,  
 törülközők,  
 kávésgarnitúrák,  
 damaszt  
 ágyneműek



legolcsóbban  
 Petőfi Sándor-utca 9.

**Féltékenységből  
 doronggal szétverte  
 felesége fejét egy  
 bátai gazda.**

Tegnap dél óta véres családi dráma tárja izgalomban a bátai lakosságot. Vörös Mihály gazdálkodó feleségének már hosszabb idő óta udvarolt egy szomszédos gazda s emiatt féjje féltékenykedett.

Tegnap délután rajta is kapta az asszonyt amint udvarolatott a szomszédal. Vörös Mihály rátámadt a feleségére egy doronggal és szét verte a fejét, majd önként jelentkezett a csendőrségen, ahol letartóztatták és átkiszérelték a szekszárdi ügyészre.

**Letartóztatták a mélykuti  
 gazdák rászédőjét.**

Mélykuten letartóztatták Csonka László marhaalkuszt, aki kilenc társával sorozatos visszaéléseket követett el, illetve rászédte a vele üzletet kötő gazdákat. A letartóztatás Mélykuten nagy feltűnést keltett. A már többször büntetett Csonka László és kilenc társa ügyét június 27-én tárgyalja a törvényszék.

**Magyargeres községben  
 hat ház elégett.**

Magyargeres községben kigyulladt egy gazda háza. A lángok az erős szélben a szomszéd házakra is ácsaptak és hat lakóház leégett.

**Saját gyártmányu  
 jégsekreányek,  
 ételsekreányek,  
 ételborítók és zöld  
 szunyoghálók**  
 OLCSÓ beszerzési forrása

**Utry Pál Fiai Baja.**  
 Erzsébet királyné-utca 38.  
 Telefon 280.

**Áldotti állapotban levő nők,**  
 ifjú anyák és löbgyermekes asszonyok az anyhe természetes „Ferenc József” keserűviznek már nérsékhelt adagokban való használata által is könnyű és hig ürülési, ugyszintén rendes gyomor- és bél-működést érnek érnek el. A modern nőgyógyászat főképp is előli a Ferenc József vizet igen sok esetben kipróbálták és azt kivétel nélkül hatónak találták.

## HIREK.

— **Ürnapí körmenet.** Holnap, az Oltáriszentség szerzésének ünnepén megtartják Baján a szokásos Ürnapí körmenet. A körmenet a belvárosi plébániá templomból indul a reggel 8 órakor megtartandó ünnepi nagymise után. Ugyanebben az időben a Ciszterci Reud épületnek kapuboloztatánál is szentmise lesz. A körmenet utvonalan négy oltársátort állítanak fel.

— **Személyi hir.** Nagy András városi főmérnök (b. műszaki tanácsos, ismét elfoglalta hivatalát.

— **Dr. Ilovszky János** miniszteri titkár, a minisztérium megbízásából tegnap este Bajára érkezett és a kir. pénzügyigazgatóságon a fogyasztási adógyosztály munkáját vizsgálja felül.

— **Julius 1-én megszűnik a borraivaló.** A kormány rendeletet bocsát ki, amely végérvényesen megszünteti a borraivalót és bevezeti a százalékos rendszert. A rendelet már július elsején életbelép.

— **A „Corso” védjegyű cipők már régóta közkedveltek.** Ez a közkedveltség annál is inkább érthető, mert a „Corso” cipők a mai éles ársverseny mellett is megtartották kifogástalan minőségüket, megbízható kivittel és tökéletes kidolgozást Épen megbízhatóságánál fogva a komoly, szolid cipőkereskedők tartják a „Corso” cipőket állandóan nagy választékban raktáron. Baján: Angyal Antalnál.

— **Halason gyermekanyaró van.** Halason a kanyaró, különösen a nyolctív év körüli gyermekek közt fellepett és eddig körülbelül harminc-egyen gyermek kapta meg a betegséget. Most, hogy az iskolákban a tanítás megszűnt, remélik, hogy a járvány nem fog tovább terjedni, hanem lassan el is mulik.

— **Nyugdíjazás — kinevezés.**

A pénzügyminiszter Lakatos János bajai p. ü. irodáigazgatót, ideiglenesen szolgálati érdemeinek elismerésével nyugálomba helyezte, egyuttal a kiadóhivatal vezetésével Kovács Sándor pénzügyi irodafőtisztet bizta meg.

— **A bajai zárda** iskoláiban július 1-én és 2-án lesznek a jövő tanévre szóló beírások.

— **Jávör Ferenc** umisés áldozópap első miséjén vasárnap délelőtt 10 órakor a kegyuri templomban az egyházi vegyesdalárda és zenekar is közreműködik Lo as Andor Kis Teréz miséjén.

— **Este is nyitva van a Déry-kert.** A közönség a legutóbb panaszkolta, hogy a Déry kertet éppen az arra legalkalmasabb esti órákban nem látogathatta, mert a parkot már 8 óra tájban bezárták. A parkot most ismét nyitva hagyják esti 10. sőt fél 11 óráig is.

— **Szombaton lesz az ovónó-választás.** Baja város ovodai felügyelő bizottsága, illetve iskolaszéki tagjai szombaton délelőtt fél 12 órakor a városházán dr. Puskás Dezső h. polgármester elnöklésével megtartandó ülésükön határoznak kívül töllik be, a Kinizsy Pál utcában megüresedett ovónói állast. Pályázó csak hettő van, mindkettő bajai. Az egyik pályázó Sölyomvári Márta csatáljai ovónó, a másik Török Margit ovónó.



**Baján:  
 ANGYAL ANTAL-nál.**

— **Veronika!** Levelet kérek a régi címre. Szeretném már tudni, hogy vannak?

— **Fej-, váll- és ágyékrheumánál,** ischiásnál, ideglájdalmaknál, szaggatásnál és zsabánál a természetes „Ferenc József” keserűviz rendkívül hasznos híziszer, mert korán reggel egy pohárral bevéve, az emésztőcsatornát alaposan kitisztítja és méregteleníti

Laptulajdonos:  
 Dr. KNÉZY LEHEL.

## URÁNIA

**Junius 19-én, szerdán  
 és  
 Junius 20-án, csütörtön**

**Egy orvosnő  
 naplója**

Főszerepben:

**Ann Harding,  
 Nils Aster és  
 Sari Maricza.**

**Maharadzsa  
 gyöngye**

bohózat 10 felvonásban.

**Saját gyártmányu  
 nyugágyak, strandfo-  
 telok, táboriszékek,  
 összecsukós  
 kertiszékek és  
 asztalok  
 olcsón kaphatók**  
 U T R Y-nál  
 Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

**ÉRTESÍTÉS!**

Értesítem a melyen tisztelt közönséget, hogy  
**műasztalos műhelyemet**  
Várady érsek-ut (Szegedi-ut) 13. szám alá  
HELYEZTEM ÁT.

Hol továbbra is a legolcsóbb, legjobb munkát készítem. Bútorokat legfinomabbtól a leg-egyszerűbb kivitelben. Szakmába vágó munkát: modern, régi és antik bútorok készítését, átalakítását, javítását vállalom.

Kérem a közönség további szíves támogatását.

**ELVEM: JÓT ÉS SZÉPET OLCSON.**

Kiváló tisztelettel  
**Gyimes János Fia**  
műasztalos és oltárpépítő.

## Ejeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

Június 18-tól június 25-ig.

**Dr. GEIRINGER JÁNOS**  
**LOVASSY UDON**

gyógyszertára

Fizessen elő  
a **BAJA-BÁCSKÁRA**.

**Veszek**

használt csizmát,  
cipőt, férfiruhát,  
**BÚTOROKAT**

**UVIÁRY CSEH LAJOS**  
Baja, Várodi-érsek-ut. 7  
(Vonatkerttel szemben)

## Ha olcsón és szépen akar öltözködni ruháit csináltassa

**Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).**

**VÉRTES** sténkereskedelmi  
részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**  
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

## Mész, cement, gipsz.

**Dunakavics, kőpor, falszigetelő**

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti  
raktárunkból minden mennyiségben

**házhoz szállítva.**

Szükséglete fedezése előtti saját érdekében kérje ajánlatunkat!

## Ha olcsón akar ÉPITENI

kérjen tőlünk árajánlatot.  
MINDEN

**építőanyagot**

a legjutányosabb áron

**HÁZHoz SZÁLLITUNK!**

Fával égetett fali téglá,  
Nyers falazati téglá,  
Hatsarkos járda téglá,  
Hódharku cserép,  
Hornyolt cserép.

Mész fával égetett  
CEMENT

DUNAKAVICS  
DUNAI HOMK  
KŐPOR  
BIBER

Szigetelő lemez  
Kátránypapír

Stuccatur nád  
Cement és mozaik lapok  
Mettlachi és Favence lapok.  
Kuttyűrök, esővi és medencék,  
permetező hordók, cementeső-  
vek, dísznövények és ifatővények

**GRUNNUT és TÁRSA BAJA.**  
Telefon 160

**Kékhegyi akácfa**

árusítását megkezdjük!

la. hasábfa házhoz  
szállítva ölenként  
Aprított fa házhoz  
szállítva q-ként

ar. **P52**—  
ar. **P 3'60**

## Wiesel Sándor és Fia

Telefon: erdőtermelők és fakereskedők. Telefon:

Tüzifa telep: 195. **HAYNALD-UCCA 13.** Városi iroda: 42.

**ÉRTESÍTÉS!**

Van szerencsém értesíteni a nagy-  
érdemű közönséget, hogy Erzsé-  
bet királyné-utca 17. szám alatt

**kárpitos műhelyt**

nyitottam. Rekamiék, sezlonok,  
matracok jutányos áron készülnek

Paplan újítást is vállalok.

Kérem a nagyérdemű közönség szíves támogatását

**Üz. BERNHARDT ISTVÁNNÉ kárpitos és díszítő.**

Jó megjelenésű  
urak és hölgyek havi  
**80 P. fix és jutalékra**  
**felvétetnek**

**VARGA**

Br. Eötvös-ucca 3.

**Tartós ondolálás**

legjutányosabban

**FRIEDRICH** hölgyfodrásznál

Vármegyével szemben

**Ugyanotti urifodrászat is.**

Diákoknak kedvezmény.

**Pákolitz József**

**könyvkötészete**

Baja, Kossuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szak-  
mába vágó munkát  
izléses és pontos  
kivitelben, olcsó árak!

**K A S S**

Várodi-Érsek-ut 25. szám.

**árai:**

1 kg. sárga borsóeg. —60	5 kg. la. kék uszó kocs	
1 méter papírszöveg —20	kenő	220
1 drb. gyümölcsösár —12	1 drb. II. seprű	45
1 „ surolókefe —20	1 „ III. „	56
1 stoppológép 1—	1 „ kis „	30

100 kg. burgonya P. 6'50.